
Skivbromskit för Volvo PV 1947-60 & 61-68 

Ersättnings-kit som innehåller allt du behöver för att uppgradera från original trumbromsar till 

skivbromsar fram på din Volvo PV/Duett. 

Bromsskiva Amazon 63-70/1800 63-69 

Hållare bromsok PV/Duett fram 

Hjullagersats PV/Duett/Amazon/1800 fram 

Huvudbromscylinder 

Bromsok Volvo Amazon/1800 1-kr.VäF NY 

Bromsok Volvo Amazon/1800 1-kr.HöF NY 

Bromsbelägg Amazon/1800 1-krets fram 

Monteringssats Bromsbelägg "Girling" fram 62- 

Bromsslang 1800 -68 fram metallomspunnen 

Fäste konvertering skivbroms PV 

Lagerbult undre stötdämpare PV konvertering 

Bromsrör yttre V/H 

Satsen innehåller: 

666525 x2 

666526-27 x1  

273160 x2 

DBKPV-663468/87694 

670724N x1  

670725N x1  

270987A x1  

272691 x1 

664800-HP x2  

DBKPV-A x1  

DBKPV-B x1 

DBKPV-C x2 

DBKPV-D x1 Bromsrör inre 

669012 x2 Låsbricka Bromsok B18 

668905 x4 Skruv M12-1,5x35 bromsok Amazon/P1800 

940162 x4 Skruv UNC 3/8-16x1 1/2" (38 mm) 

940115 x4 Skruv UNC 3/8-16x1" (25mm) 

940108 x12 Fjäderbricka  3/8"  9,7x16,7x2,2 mm 

955827 x12 Mutter UNC 3/8-16 h=8,3 mm 

955858 x4 Mutter UNF 3/8-24 h=5,5 mm bromsslang 

120802 x4 Bricka 12,5X35X3 

955802 x4 Mutter M12-1,25 x 10 

955804 x4 Mutter M14-1,5 x 11 

986503 x4 Bricka M10 10,4x26x2 mm 



Stötdämparen flyttas till framsidan av länkarmarna för att ge plats åt bromsoket. 

Det nya nedre stötdämparfästet vinklas inåt och något uppåt, enligt bilden i beskrivningen. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stoppskruven i spindeln kan behövas justeras något för att bromsslangen inte skall ta i stötdämparen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 
 

Bromsslangen kan behöva vridas något för att undvika kontakt med däcket vid fullt rattutslag. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




